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OTVORENJE NOVOUREĐENOG TRAJEKTNOG PRISTANIŠTA MERAG 

 
 
 
 Izgradnjom jedne nove rive, dogradnjom postojeće te rekonstrukcijom treće rive,  
završena je rekonstrukcija trajektnog pristaništa Merag. Radovi su trajali nešto manje od 
godinu dana, a  njihova je ukupna vrijednost 11 milijuna kuna. Uz jamstvo Primorsko-
goranske županije, Županijska lučka uprava Cres u financiranju radova  sudjelovala je s 
kreditom od 5 milijuna kuna, Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka s 5,5 
milijuna kuna, uključujući troškove za izradu projekta. Radove je izvelo poduzeće 
Elektrovoda d.o.o. iz Cresa.    
 
  Dosadašnji mul u  TP Merag povećan je s 56 na 70 metara i izgrađen je jedan 
novi od 80 metara koji otvara mogućnost za pristanak još jednog trajekta.  Omogućeno 
je tako i pristajanje trajekata u noćnim satima. Dobivena su dva veza i tri rampe, čime je 
omogućena bolja protočnost putnika i vozila, dok su troškovi brodara manji. Otvorena je 
i mogućnost pristajanja cruisera.  
 
 Građevinska dozvola za rekonstrukciju i dogradnju trajektnog pristaništa Merag  
dobivena je u prosincu 2004. godine, a svi su radovi započeli početkom prošle godine i 
trajali sve do kraja svibnja ove godine. 
 
 Dužina trajektne linije Valbiska–Merag jest 4,8 nautičkih milja, a tijekom prošle 
godine prevezeno je 642.832 putnika i 318.890 vozila. Trajektna linija ima frekvenciju 63 
povratne  veze tjedno u zimskom razdoblju, odnosno  91 povratnu vezu u sezoni.  
 
  Trajektnim pristaništem Merag upravlja Županijska lučka uprava Cres, a radi se 
o jednoj  od  pet luka od županijskog značenja. 
 
 Župan Komadina rekao je: „Otvaranje Merga zapravo je oživotvorenje naše ideje 
da povežemo otoke i moderniziramo trajektna pristaništa. Rekonstrukcijom luke sada 
mogu istovremeno pristati dva trajekta što je značajan doprinos razvoju otoka i turizma. 
Tu nećemo stati, Županijska lučka uprava Cres priprema nove projekte iza kojih će 
financijska ponovno stajati Primorsko-goranska županija, a odnosi se na luke Cres i 
Porozina za koje planirane investicije iznose po 8.000.000,00 kuna.“ 
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Vezano za to, pomoćnik ministra za more Josip Borić najavio je da će i 
Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka sudjelovati u predmetnim projektima s 
50% sredstava. 

 
Merag su otvorili župan Komadina i pomoćnik ministra Borić. 
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